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MOTIHJ{I ECEIITEPII TEHJIEY
’ KYPBIII LIILIFAPY




OKy makcamol:
7.4.2.2
MOTIH1 €CENTEPA1 TCHACYJICP KYPY apKbLIbI IIBIFAPY;

Caoak makcammapui:

- €CCIITIH, IapThl OOMBIHIIA aAreOpalibIK OPHEKTEPI]
XKoHe (popMyJiajapAbl JKa3a ajlajbl;

- €CEMNKE COMKEC TEHJICY KypacThIpa ajiabl.




MOoTIiHre CollKeC KYPbIJIFaH eCeNTiH TeH/AeYIH aHbIKTA

- IllapmsIHbIH 6ip KaOBIPFAachH 4 cm-re apTTHIPFaH[a, OHBIH aylaHbl 64 cm?- Ka
apTajibl. YJIKEH IIapIIbIHBIH IEPUMETPIH TaObIHBI3.

« [lenryi: O6acTankpl MapUILIHBIH KAOBIPFACHI X €111 OOJICHIH.

-

OacTamnksel

COHT'BI




- Ecentig mapts! 60itbiHma, (x + 4)%= x? + 64 exeni Genrini.
x?+8x+ 16 = x* + 64
x?+8x—x%2=64—16

8x = 48
X =06
bacTankp! mapiibIHbIH O1p KaOBIPFaChIHBIH Y3bIH/IBIFBI: 6 €T

CoHFbI HIApLIBIHBIH 01p KaOBIPFaChIHBIH Y3BIHIBIFEL: 6 + 4 = 10 cm

COHFBI IIAPIIBIHBIH IEPUMETPI:
P=4-10=40cm

JKayaObl: COHFBI YJIKEH IIapIIBIHBIH ITIepuMeTpl 40 cm.




MOoTIiHre CollKeC KYPbIJIFaH eCeNTiH TeH/AeYIH aHbIKTA

- KocbiHBICHI 43-Ke TE€H €K1 CaHHBIH 0ip1 eKiHIIICIHEH 11-re apThik. OChl caHaapIbIH
YJIKEHIH TaOBIHAD.
- [Ilemry1: OIpiHII YKOHE €KIHII CaH COMKECIHINE a, b OOJICHIH.

- EcenTiy maptel 6olibiHIIa, @ = 11 + b, a + b = 43 ekeHi OenruiL.
11+b+b =43

2b =43 - 11
2b = 32
b =16
a=11+16 =27

KayaOn1: yikeH can 27.




MOoTIiHre CollKeC KYPbIJIFaH eCeNTiH TeH/AeYIH aHbIKTA

- 9kecl 31 xacrta, an ywibl S5-te. Hemie xpuigaH COH oKecCl yibIHaH 3 €ce YJIKEH
0osaan!?

- Hlemyi: :
_

Kaszipri xacsl

- EcentiH maptsel OoiibiHa, 31 + x = 3(5 + x) ekeni Oenrii.

314+ x =15+ 3x
31—15=3x—x
16 = 2x

, x =8
JKayaOpl: 8 )KbUIJaH COH 9KeCl YJIbIHAH 3 e€ce YJIKEH >kacTa 00Jjaibl.




MOoTIiHre CollKeC KYPbIJIFaH eCeNTiH TeH/AeYIH aHbIKTA

- Ti30ekTec ym KyIl CaHHBIH IIETKI €KEYIHIH €Kl €CEJICHI€H KOCBIHABICHIHAH 3-Ti
merepcek, 29-ra Teq 0onaael. OpTaHFbl CaHIbl TAOBIHAAP.

- [emry1: »xym caHaap coMkeciHie n,n + 2,n + 4 O00JICHIH.
» Ecenrin mapre! 6oiisiama, 2(n + n + 4) — 3 = 29 ekeni Oenriii.
22n+4)=29+3

2n+4 = 32:2
2Zn+4 =16

2n=16—-4
n=12:2
n==~6

JKayaOsl: sxy1 canaap 6,8,10 0omaasbl.




MOoTIiHre CollKeC KYPbIJIFaH eCeNTiH TeH/AeYIH aHbIKTA

» Tik TepTOYPHINTHIH €H1 Y3bIHABIFBIHBIH 40%-He TeH. OHbIH Y3bIHIBIFBIH 2
Cm KbICKApThII, all €HIH 4 CM apTThIpCak, IILIFAThIH TIKTOPTOYPHIII ayIaHbl
OacTamkbl TIK TOPTOYPHIII aydaHbiHA TeH Oomaabpl. Tik TePTOYPHIIITHIH
ay/laHbIH TaObIHBI3.

- [lenryi: 6acTankpl TIK TOPTOYPHIIITHIH Y3bIHJBIFBI X ¢ OOJICHIH.

-“ - -

OacTamnKbl

COHFBI




- Ecentin maptsl 60itbiama, 0,4x2% = (0,4x + 4)(x — 2) ekeHi 6enrini.
0,4x% = 0,4x%> — 0,8x + 4x — 8
8 = 3,2x
x = 8:3,2
x =25
BacTankp! TiK TOPTOYPHILITHIH Y3BIHIBIFEL: 2,5 cm

bacrankpl Tik TepTOYpeIIThHIH eHi: 0,4 - 2,5 =1cm

Tik TOpTOYPBIIITHIH ayIaHBbI:
S=25-1=2,5cm?

JKaya6bl: Tik TOPTOYPHIITHIH ayiaHsl 2, 5 cm?.




